

REACH-rendelet nyilatkozat

Kedves ügyfelünk!

Mivel a Distrelec nagy jelentőséget tulajdonít a minőségnek, a biztonságnak és a környezetvédelemnek, kínálatunk minden árucikkét rendszeres és szigorú minőség-ellenőrzésnek vetjük alá. Ez magában foglalja a vegyi anyagok regisztrálásáról, értékeléséről, engedélyezéséről és korlátozásáról (REACH) szóló, 2006. december 18-i 1907/2006/EK EURÓPAI PARLAMENTI ÉS TANÁCSI RENDELETBEN meghatározott, az SVHC-kre vonatkozó jogi határértékeknek való megfelelést.

A Distrelec tisztában van az EU-rendeletből eredő kötelezettségekkel, így az ezeknek való megfelelés érdekében a Distrelec a „szállítói magatartási szabályzatot” használva szerződésben kötelezte valamennyi beszállítóját, hogy gyártóként, importőrként vagy forgalmazóként is megfeleljen a REACH-rendelet vonatkozó követelményeinek.

Forgalmazóként a Distrelec a REACH-rendelet 33. cikke szerint köteles átadni az SVHC-jelöltlistán szereplő anyagokra vonatkozó összes lényeges információt, feltéve, hogy ezt az információt a gyártó vagy szállító biztosította számunkra.

Az SVHC-ket tartalmazó árucikkekre vonatkozó információ nyújtásával kapcsolatos kötelezettségünknek adott esetben az anyagbiztonsági adatlapon (MSDS) teszünk eleget. Az MSDS-ek (anyagbiztonsági adatlapok) online elérhetők és ingyenesen letölthetők. Az Ön számára biztosított MSDS-információk kizárólag a számunkra átadott információkon alapulnak, abban bízva, hogy beszállítóink a jogi követelményeknek megfelelően járnak el.

Online REACH-megfelelőségi állapot

A szállító jelezte a Distrelec-nek

Distrelec cikkszám: 13744352

Termékleírás: Csavaros szorító aljzat, raszter 5.0 mm, 10A, 250V, Csavaros csatlakozó

Gyártó/márka: Finder

Gyártói alkatrészszám: 95.05SPA

Nincs SVHC

Az árucikk a legújabb SVHC-verziójegyzéknek megfelelően NEM tartalmaz SVHC-ket a maximális koncentrációértékek feletti szinteken.

SVHC értékelés dátuma: 19/01/2021

Európai Vegyianyag-ügynökség (ECHA)

Az Európai Vegyianyag-ügynökség (ECHA) folyamatosan bővíti az SVHC-listát (jelöltlista). Az aktuális SVHC lista a következő linken keresztül érhető el:

<https://echa.europa.eu/candidate-list-table>